

## Additions and Corrections

---

Volume 10, 2008

**Shinsuke Inuki, Shinya Oishi, Nobutaka Fujii,\* and Hiroaki Ohno\***

Total Synthesis of ( $\pm$ )-Lysergic Acid, Lysergol, and Isolysergol by Palladium-Catalyzed Domino Cyclization of Amino Allenes Bearing a Bromoindolyl Group

Page 5239. A corrected version of the Supporting Information has been provided to correct several typographical errors. The major changes are as follows:

Page S17, “( $\pm$ )-Methyl Isolysergate (**20b**) and ( $\pm$ )-Methyl Lysergate (**20a**)” has been changed to “( $\pm$ )-Methyl Isolysergate (**20a**) and ( $\pm$ )-Methyl Lysergate (**20b**)”. Page S18, “methyl lysergate **20b** (minor isomer)” has been changed to “methyl lysergate **20b** (major isomer)”. Page S18, “methyl isolysergate **20a** (major isomer)” has been changed to “methyl isolysergate **20a** (minor isomer)”.

**Note Added after ASAP Publication.** The last sentence of this correction should read ‘Page S18, “methyl isolysergate **20a** (major isomer)” has been changed to “methyl isolysergate **20a** (minor isomer)”’. This change was made and the Addition and Correction reposted March 10, 2011.

10.1021/ol200375v  
Published on Web 03/03/2011